

ГАСТРОЛИ ОМИЧЕЙ В КИЕВЕ

Шестого июля спектаклем «Смерть Иоанна Грозного» по пьесе А. Толстого в Киеве открылись гастроли Омского областного драматического театра.

Огромный интерес к искусству сибиряков проявили киевляне. Здание государственного ордена Ленина драматического театра имени Ивана Франко было переполнено. Со словами приветствия к омичам обратился представитель украинского театрального общества, народный артист УССР, актер Киевского академического театра имени Леси Украинки Н. Н. Рушковский. На открытии гастролей присутствовали заведующий отделом пропаганды ЦК КП Украины П. М. Федченко, заведующий сектором культуры ЦК КП Украины В. А. Коломиец, министр культуры УССР Ю. И. Ельченко, председатель ЦК профсоюза работников культуры И. Ф. Кравченко и другие ответственные работники.

Киевляне уже посмотрели спектакли Омского театра «Сирано де Бержерак», «Валентин и Валентина» и другие. Особенно тепло принимает театральная общественность украинской столицы народного артиста РСФСР Б. М. Каширина, некогда закончившего театральный институт в Киеве, заслуженного артиста Грузинской ССР Н. Д. Чошшвили и других ведущих актеров.

10 июля творческие работники театра встретились с рабочими киевского завода химикатов. Запланированы встречи на заводах «Красный экскаватор», имени Дзержинского, мотоциклетном. Более 10 спектаклей покажут омичи в сельских районах Киевской области.

11.3 ИЮЛ 1978

Омская правда

г. Омск